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ԹԵՄԱՏԻԿ ԱՄՓՈՓԻՉ ԳՆԱՀԱՏՄԱՆ ԹԵՍՏ
ՏԱՐԲԵՐԱԿ 1

1. Ո՞րն է աշխարհի բնակչության թվի ավելացման պատճառը: (1 միավոր)
1) Բնակչության տեղաբաշխումը
2) Բնակչության միգրացիան
3) Բնակչության տարաբնակեցումը
4) Ժողովրդագրական պայթյունը

2. Ըստ դրդապատճառների միգրացիաները չեն լինում. (1 միավոր)
1) տնտեսական
2) կրոնական
3) որակական
4) էկոլոգիական
 
3. Տրվածներից ո՞րն է խառը ռասա: (1 միավոր)
1) Նեգրոիդ
2) Ավստրալոիդ
3) Սամբո
4) Եվրոպոիդ

4. ՀՀ բնակչության թիվը մոտ 3 մլն է, տարածքը շուրջ 30 հազ, կմ2: Որոշել ՀՀ բնակչության միջին խտությունը: (1 միավոր)
	



5. Մոլորակի գերբնակեցումը մարդկանցով ի՞նչ հետևանք կարող է ունենալ:
1) Կավելանա շրջակա միջավայրի աղտոտվածությունը
2) Բնական շատ ռեսուրսներ չեն բավականացնի
3) Բոլոր պատասխանները ճիշտ են
4) Կսրվի սովի հիմնախնդիրը
 
6. Ի՞նչ  հետևանքներ կարող է ունենալ երկրի համար բնակչության ծերացումը: Նշել երկուսը: (2 միավոր)
	



7. Աշխարհի բնակչության տեղաբաշխման ի՞նչ օրինաչափություններ գիտեք: Թվարկել բնակչության կուտակման 4 գլխավոր արեալները: (3 միավոր)
	



8. Քաղաքների աճի համաշխարհային գործընթացն ի՞նչ հետևանքներ կարող է ունենալ: (3 միավոր)











ԹԵՄԱՏԻԿ ԱՄՓՈՓԻՉ ԳՆԱՀԱՏՄԱՆ ԹԵՍՏ
ՏԱՐԲԵՐԱԿ 2

1. Ինչպիսի՞ն է բնակչության վերարտադրության ռեժիմը նոր զարգացող ասիական և աֆրիկյան շատ երկրներում: (1 միավոր) 
1) ընդլայնված
2) նեղացված
3) պարզ
[bookmark: _GoBack]
2. Աշխատանքային ռեսուրսները բնութագրող որակական ցուցանիշ չէ. (1 միավոր)
1) Կրթական մակարդակը
2) Թիվը
3) Մասնագիտական որակը

3. Տրվածներից ո՞րն է ազգային կրոն: (1 միավոր)
1) բուդդայականություն
2) հուդայականություն
3) քրիստոնեություն
4) մահմեդականություն

4. Աշխարհում մեր օրերում էլ շատ են կրոնական հիմքով հակամարտությունները, երբ տարբեր կրոններ դավանող ազգեր կամ նույն ազգի տարբեր կրոնական խմբեր պատերազմում են միմյանց դեմ: Ներկայացրու քո վերաբերմունքը 50 բառի սահմաններում: 
միավոր)
	









5. Տրվածներից ո՞րը երկրագնդի բնակչության կուտակման արեալներից չէ: (1 միավոր)
1) Հարավային, Արևելյան և Հարավ-Արևելյան Ասիան
2) Արևմտյան Եվրոպան
3) ԱՄՆ-ի հյուսիս-արևեյան շրջանները
4) Ավստրալիայի ներքին շրջանները

6.Երկրի բնակչության թիվը 1 մլն է: Մեկ տարվա ընթացքում ծնվածների թիվը 25 000 մարդ է, իսկ մահացածների թիվը՝ 10 000 մարդ: Որոշել բնակչության բացարձակ բնական աճը: (2 միավոր)
	








7. Ի՞նչ է բնակչության միգրացիան: Ո՞րն է ժամանակակից միգրացիաների գլխավոր պատճառը: Ո՞րն է այդպիսի միգրացիաների հիմնական ուղղությունը:  (3 միավոր)

	








8. Ի՞նչ է ժողովրդագրական քաղաքականությունը: Ինչպիսի՞ն է այն զարգացող երկրներում (3 միավոր)
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